

一 纸 蝶 变 只 为 一 城



## 1人捐献遗体,可救5位病患

济宁纪念遗体捐献无言英雄,感谢生命最后的馈赠

## 本报济宁4月2日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张立)

遗体器官捐献,被誉为"生命最后的馈赠"。1日,在清明节来临之际,济宁市红十字会、任城区民政局等单位在银河陵园举行"生命之光不能忘却的纪念"活动,纪念那些对医学研究、医疗卫生做出突出贡献的无言英雄、遗体捐献者们。

活动现场,全体参与人员默哀一分钟后,济宁医学院大学生代表等向遗体捐献者纪念碑献花。作为未来的医学工作者,大学生对遗体捐献这件事最有感触。为了提升治病救人的技能,大学生们最需要这些"无言良师",然而目前遗体些"无言良师",然而目前遗体,特赦量并不能满足众多医学类学生的学习需求。

遗体捐献不仅对医学上有重大贡献,还对移风易俗,改变人民传统的丧葬观念含有巨大的推动作用。任城区民政局副局长张颖介绍,一位正常人的遗体进行捐赠,可以救助5名以上身受病患折磨的患者。正是遗体捐献者们用这种高尚的义举、无私的奉献、崇高的人生境界,用最直接的方



向遗体捐献者献花。

式拯救了一个又一个家庭。每个人都应积极支持和推动发展遗体捐献活动,注重生前尽孝,逝后简葬。

随着社会的进步和对遗

体捐献事业的了解,普通民众 "入土为安"的传统观念有了 改变。多年来,济宁市红十字 会在宣传动员、报名登记、捐 献见证、缅怀纪念、救助激励 等方面做了很多工作。目前, 济宁市共有21人办理了器官 捐献登记手续,220人报名捐 献遗体,152人报名捐献眼角 膜;成功实现器官捐献5例,遗

体捐献46例,眼角膜捐献50例,使10多名器官衰竭终末期患者介绍而器官移植,重获新生;使100多名失明患者移植了眼角膜,重见光明。

今日本报C01-08版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:李岩松

## 揭諦珠寶蜜蠟工廠 | 私人訂制

世界再嘈杂 匠人也是安静的

## 凝固的岁月让美物抵心

蜜蜡、琥珀是远古树脂、树胶的化石。 历经沧海从树脂、树胶锐变成宝石铅华洗净,穿越亿万年时空而来, 只为赴一个与人类的美丽约会。 琥珀是四大有机石之一,是最轻盈、最绚烂的宝石。

她四季常温,冬不凉、夏不热,贴身佩戴给人以最舒适的感觉。



揭諦珠寶 - Gadi Jawaliy-

品鉴地址:济宁市洸河路73号(新世纪广场东200米路北)

品鉴电话: 0537-2338133 13188818288

